11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.07.2018 20:40:35

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.07.2018 20:36:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/298216/answer/298235




IoOpeiit meHb. TaHIIEBATh MOXKHO Yepe3 3-4 HeMlesu, eC/Iu 3TO He CIIOPTHUBHBIE TAHIIH U HE CBSI3aHHI C
aKpoOaTUYECKUMHU MOMEHTaMu. TYypPHUK U CIIOPT - 4Yepe3 2 Mecsla. Yaayu.



